

В рамках программы **Erasmus+** аспирант нашего университета **Фиалка С.И.**

(специальность - Теоретическая физика) получил стипендию в

университете Александру Иона Куза

(г. Яссы, Румыния) на срок 5 месяцев и с конца февраля продолжает там исследования по теме своей диссертации. План научных исследований согласован с научным руководителем из университета Иона Куза -

профессором Чиприани Дарьеску

и научным руководителем из ГГУ им. Ф.Скорины -

доцентом кафедры теоретической физики Капшаем В.Н.

В рамках программы **Erasmus+** в **университете Иона Куза** сейчас проходят обучение студенты, магистранты и аспиранты

(81 человек)

из

20 стран

. Физический факультет находится в самом красивом здании университета, которое было открыто в 1860 году, когда город Яссы был столицей Румынии.

Такие международные программы как Erasmus дают возможность продолжить обучение в одной из европейских стран, обменяться опытом, улучшить владение иностранными языками, познакомиться с другой культурой, завести друзей практически со всего мира. Данный опыт способствует развитию молодых людей как непредубежденных и высококвалифицированных будущих профессионалов с международным опытом.

Между ГГУ им. Ф.Скорины и университетом Иона Куза существуют тесные научные контакты, осуществляется обмен опытом и чтение лекций приглашенными специалистами. Обмен студентами - новый шаг в укреплении уже сложившихся хороших отношений между университетами.

